



## 前國際扶輪社長 黃其光專欄 PRIP Gary

首先，祝福台灣的所有扶輪社友 2016 新年快樂！

每逢年底，大家都是非常的忙碌，尤其是扶輪年度過了一半，每個扶輪社和扶輪地區已完成許多服務計畫，並且同步進行下半年度服務計畫的規劃及推展，全體社友們都為了能達成 2015-16 年度的目標而努力，大家辛苦了，請繼續加油！

11 月和 12 月，我接連出席了馬尼拉扶輪研習會和東京扶輪研習會，看到台灣社友們主動參與國際會議，不畏困難的在國際場合展現台灣扶輪人的潛力和台灣文化，深深地感動並且感到驕傲。

11 月 14 日，3480、3490 和 3520 在中正紀念堂舉辦的跨地區聯合例會暨慈善音樂會愛心園遊會，吸引許多市民參與，讓更多民眾認識扶輪，活動非常成功，恭喜！大家辛苦了！韓國籍 RI 前理事 Sangkoo Yun 也率領韓國社友來台灣共襄盛舉，並且宣傳 2016 首爾國際世界年會，熱情地邀請台灣社友們前往參加。

韓國社友來台灣，不僅共同參與扶輪活動，並且 D.3650 與 D.3520，以及 D.3620 與 D.3500 締結成為姐妹地區，D.3490 與 D.3750 共同捐贈醫療巡迴車，台韓兩國扶輪社友的友好關係更上一層樓。

有來自墨西哥扶輪社友和泰國扶輪社友來拜訪我，他們來台灣洽商和旅遊的同時，都積極聯絡台灣的扶輪好友，這是極好的扶輪友誼連結。希望台灣社友們出國時，也能夠拜訪當地扶輪社友，如果有機會的話也可以到當地的扶輪例會補出席，交換社旗，建立友好的關係。

11 月 21 日應邀到 D.3520 第 14 分區扶輪青年領袖營演講，和年輕人分享我的扶輪經歷，我非常肯定他們能夠在年輕的時候就參與扶輪公益服務，這是很好的生涯規劃，並且建議他們要有團隊意識和創新力，培養領導力和國際觀。

11 月 26-30 日，Corinna 和我以及兩位圓桌扶輪社社友前往孟加拉參加圓桌社的友好社——達卡皇家社創社授證典禮，同時也參觀許多服務計畫的成果，偏遠小島的孩子們因為扶輪捐贈學校的設備和物資得以有更好的學習機會，看到孩子們笑臉迎接我們，感到很欣慰！Corinna 自從加入圓桌社成為正式社友之後，更加自在地融入扶輪社活動。我和 Corinna 誠懇地鼓勵社友們多多邀請您們的寶眷成為正式扶輪社友！